

*Боярышня! Живая ли? Живая. В тулупчике, в сапожках, в рукавичках.*



Бывают на свете интересные истории с продолжением. Одна из них началась с того, что писатель Александр Николаевич Островский услышал русскую народную сказку о ледяной девочке и сочинил поэтическую сказку "Снегурочка" о любви и вечном возрождении природы.

Пьеса рассказывает историю Снегурочки, которая предстаёт перед нами юной девушкой, отчаянно жаждущей единственного, чего у неё никогда не было — любви. Сохраняя верность основной линии, Островский параллельно раскрывает ещё несколько: устройство своего полубылинного-полусказочного мира, нравы и обычаи берендеев, тему преемственности и воздаяния, и цикличности жизни, отмечая, пусть и в иносказательной форме, что жизнь и смерть всегда идут рука об руку.

Весенняя сказка "Снегурочка" полна фантастических превращений, феерических картин, безудержного

народного веселья.

Ждём всех желающих прочитать эту удивительную сказку-пьесу.

Выставка действует с 04 января по 25 января!